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http://users.sch.gr/cdfan

Orov yperaotei ewpeiore g=10 m/s>.
Meiérny TS KVKAIKNHG KIviioNyg.

2toyo1 TV ackneewv 1-8. Katavonen thg évvoias TS mEPIOOOV Kal THS GOYVOTNTAG.
1. KaBouaote oty mopoiio Kot TapaTnpoOUE TOV PAPO otV €10000 TOL Apaviov. Metpape
0T 6€ éva AemTd 0 PAPOG ExeL ODGEL €N avoAauTES. Y TOAOYIoTE.
a) Tnv cuyvoOTNTA TOV AVOAQUTOV TOV PAPOL.
B) Tov xpovo avaueso o€ VO OVOAULUTES.

Ar. =0,1 Hz T=10 s.

2. Xt0 gpyoaothipro Duoikhg StbEéTovpe UNYaviKovg Kot MAEKTPIKOVS ypovopetrpntés. Ot
unyovikoi ypovopetpntég €yxovv ovyvotnta 40 Hz wor or unyavikoi €yovv mepiodo 0,02 S.
Ymoloyiote.

o) Tnv mepiodo TV UNYovVIK®OV YPOVOLETPNTAOV.
B) Tov cuyvonTo TOV NAEKTPIKAOV YPOVOUETPTTMV.
An. T=0,025 s f=50 Hz .

3. O xvnmpag ToL GVTOKIVATOL MG pior cLYKEKPUEVT xpovikn otiyun epydleton pe 3600
oTPOPEG avd Aemtd. Av voBécovpe 4Tt Eyovpie pio GTPOEN 0o TNV GTiyUn mov £va EuPoro apyilet
va cupmiélel To piypa péxpt v GTLyUn mov enaveépyetat otnyv 0éomn tov. YmoAoyiote.

o) Tnv mepiodo tov guPforov.
B) Tnv cvyvétmra tov Kvntpa oe Hz.
Ar. T=0,0167 s f=60 Hz .

4. O Mavoing ayopoce évav okAnpo dicko o omoiog Aettovpyet otig 7200 oTpogéc avo AenTod.
Ynohoyiote.
o) Tnv xpovo piog TePIGTPOPNG TOL HOYVITIKOV DAIKOD TOL diGKOV.
B) Tnv cvyvémrta tov dickov ce Hz.
Ar. T=0,083 s f=120 Hz .

5. H I'dvva Balet To mAvvtnpro g va otiyet 6tig 600 otpogéc avd Aemtd. YToroyioTe.
o) Tnv xpovo piag TeploTpoPg ToL KAGOL.
B) Tnv cvyvémra tov Kadov cg Hz.
Ar. T=0,1sf=10Hz.

6. Ymoloyiote TV mePiodo Kot TNV GLYVOTNTO YO TOV OPOOEIKTN KO TOV AENTOOEIKTY €VOGC
pOAOY10V.
Am. T,,=12h, f,,=2,31.10° Hz, T, =3600s, f,,, =0,000278 Hz.
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Kvxhn kivnon

7. "Evog pumoumndc mopatnpei 1o monddit tov mov vl méve og éva kapovcsél. To kapovcér og
Tpio Aemtd Khvel 600 oTPoPES. YTOAOYIOTE. .
a) Tnv mepiodo Kot TV cuyxvoTNTA TG TEPLOTPOPIKNG Kivnong Tnv xpodvo piag TepioTpoPng Tov
KAdOov.
B) Av to mowddkt mepva pmpootd oamd tov matépa tov ot 10:00:00 vmoloyiote moTE Oa
Eavamepdoel amd UTPOcTd TOV.
Ar. T=90 s, f=1/90 Hz, 10:01:30 .

8. Tpeilg ¢ilot mpomovodvtar oe éva kukAkd otifo 400 m. INa va dwvocovv 1000 m
ypewdlovtal 6 min. Av vrofécovpe Tl T0 HETPO TG TaLTNTAS TOVG Eivarl 6Tafepd VITOAOYIOTE.
o) Tnv mepiodo kot TNV GuYVOTNTA TNG KivoNg TOVG.
B) Av ot aBAntég mepvodv amo pnpootd pog otig 18:00:00 vrodoyiote mote Oa Eavamepdoovy amd
UTPOCTA LLOG.
Ar. T=144 s, f=1/144 Hz, 18:02:24 .

21oy01 TV ackijcewy 9-16: Katavonon tng évvolag tyg ToaybTHToS THS YOVIAKIS TOYVTHTAS KAl
THS YWVIOKIG EMTAYVVGNG OTHY KOKAIKY KIVHG].

9. Ta onueia A kot B kévovv kukAikn kivnon kot Bpiockovton tdve oty idw axtiva. To B
Bpioketan o€ pon amdoTaon and 10 A. ZOUTANPOOCTE TNV YOVIOKT ToXOTNTO, TV TOYVTNTA KoL TV
KEVIPOUOAO emitayvvon ota onueio A kot B yio ta mapakdto oynuoto:

Dopd TEPLOTPOPNC Dopd TeEPLGTPOPNS

10. Ta onpeio A kot B kdvouv kokAikn kivnon kot PBpiockoviot wve oty 0o aktiva. To B
Bpioketol o€ (o andctaot amd to A. XTo TUpOKAT® CYNUOTO CTUEIDCTE TNV POPA TEPLGTPOPTG,

TNV KEVTPOUOAO EMLTAYLVOT KOL TNV TOYLTNTO Yo ToL onpeia A ko B. Atvetan n yoviakn taydtnto.

Lo =

el 3
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11. Zoumnp®dcte Tov TopaKATo Tivako:

TI'wvia o€ rad T'wvia o¢ poipeg

21 (=6,28)

180°

n/2(=3,14/2=1,57)

60°

/4(=3,14/4=0,785)

30°

12.’Evac ynouaxog diokog (CD) povokng €xet axtivo R=0,06 m ko meprotpépetan 3,5 popéc
70 dgVTEPOAETTO. YTOLOYIOTE.
a) Tnv mepiodo Kot TV cLYVOTNTA TNG TEPLGTPOPNG TOV.
B) Tnv TaydTTA TOL KO TV YOVIHKN TOL TayvTnTa oty 0éon r=R.
v) Tnv taydTTd ToV KO TV YOViekn Tov taydnta oty 0éon r=R/2.
Ar. T=1/3,5=0,29 s, f=3,5 Hz, v,=427.10" m/s, =Tx rad/s, v,=217.10" m/s, o=7x rad’s,.

13.’Evac ymouaxog dickog ewkovag (DVD) éxet axtiva R=0,06 m kot meprotpépeton 25 popég to
devtepdAento. YmoroyioTe.
a) Tnv mepiodo Kot v cvyvdTTO TG TEPIGTPOPNS TOV.
B) Tnv taydTd TOL KOl TNV YOVIHKN TOv TavTnTe oty 0éon r=R.
v) Tnv taydTTd ToV KO TV YOVIeKT Tov TaydtnTa oty 0éon r=R/2.
Am. T=0,04 s, f=25 Hz, v,=37 m/s, =50z rad/s, v,=1,57r m/s, w=50x rad/s,.

14.’Evag afAntg mpomoveital e KukAko otifo 400 m. O afintig kiveiton pe otabepd pétpo
TayvTag Kot KaAvrtet to 400 m og 80 S. Yroloyiote.
a) Tnv mepiodo kar tnv cvyvdtTa TG Kivnong tov.
B) Tnv TaydTTA TOL KO TV YOVIOKT] TOL ToXOTNTO.
v) Tnv axtiva Tov otifov Yopic va YPNCIHOTOMGETE TV GYECT TNG TEPIUETPOL TOV KOKAOVL.
Ar. T=80s, f=0,0125 Hz, v=5m/s, w==/40 rad/s, R=63,69 m.

15."Eva agpomAdvo kdvel opilloviiovg kukAovg aktivag 400/r m. To agpomAdvo kdvel opain

KUKMKN Kivnomn Kot Tpoaypoatonolel Evay kokAo og ypoévo 10 S. Ymoroyiote.
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o) Tnv mepiodo kot TV cuyvoTNTA TNG Kiviiong TOL.

B) Tnv taydITd TOL KO TNV YOVIOKN TOL TaXOTNTOL.

v) Tnv kevtpopdro emtdyvvor Kot TV KEVIPOUOAO duvaun mov déyetat o mhotog pnalag 80 Kg.
Ar. T=10's, f=0,1 Hz, =80 m/s, »=0,2x rad/s, a, =16z m/s, F, =1280x N.

16. Epguvntég ¥pnotomotovv unyavnio guyokEvpiong yio va dtoywpicovv epudpd omd Agvkd
QLLOGQOIPLO. XTO pUnyavnpa eivol cuvoedepévog SOKILAGTIKOS GOANVAG, TOL AGY® TNG TEPLGTPOPNS
etvar op1lovtiog, Kot o Tubpévag tov améyetl amd tov dEova mepiotpoeng 10 cm. Av i taydTnTO TOV
drpov Tov cwinva (tov TOuéva) ivar 100 m/s vroroyiote.

(Oewpeiote 1°=10)

a) Tnv mepiodo kot TV cuyvoTNTA TNG Kiviiong TOL.

B) Tnv yoviakn tov TodTnTa.

v) Tnv KevTpopdLo eMLTéLVOT TOL AKPOL TOL GMOANVOL.

Azn. T=0,0027=0,00628 s, f=502=157 Hz, »=1000 rad/s, a, =100000 m/s*~ 10000g m/s’.

271oy01 TV ackioewy 17-21: Katavonon tng évvolag tHg KEVIPOUOLOD OUVAUNS GTHY KVKAIKH
Kivijon.
17. Zro mapaxdto oynua onueiwote otig Béceic A, B, I', A v taydtta Kot v KEVIPOUOLO
dvvaun. To copa kbvel opair] KOKAKY kivnon.
A

NN

Dopd TepLGTPOPNS

18. 210 TapoKAT® EKKPEUES CNUEIDOTE GtV Béom A TNV KEVIPOUOLO SOvauN Kot EMAEETE TNV

OMOTN ATAVTNOT). [

a) H kevtpopodrog dvvoun oto A 1cobvtal pe v tdon
tov vijpotog T.

B) H xevtpopdrog obvaun oto A 1oovtol UE TNV
ovvictopévn g T ko tov W.

v) H xevipopudrog oOvaun oto A oovtow pe T-
Waoov30°.
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19. 210 mopokdTe® KOVIKO eKKPEPES ONUEIDMOTE otV B€om A TNV KEVIPOUOAO SUVOUN Kot

EMAEETE TNV COOTI ATAVINGT). I |

a) H kevtpopdrog dbvoun oto A 1covton pe Tnue
B) H xevtpopdrog OOvoun oto A oodtor pe v ¢
ocuvictapévn g T kot tov W. T

v) H xevipopdrog dvvaun oto A 1600TaL pe TV TAom Tov P e e R, A

vfuatog T. / o

- -
N, — e _—-=—-—

20. To ocopo mov omewovileTor 6TO0 GYNUO KAVEL oA
KOTAKOPLEO KOKAO. Av oty Béon A m téorn Tov VNHOTOG g N
elvar T1 ko oty Béon I elvan T2 vmohoyiote TV KeEVTpOUOLO //’ N
duvaun otig Béoeg A ko I' og oyxéon pe tdon tov viuatog 7 \
Ko To Papog W.

Ar. Fya =T+ W, . Fr =T, - W,

21. O 6iokog TOV GYNUOTOC TEPIOTPEPETAL KOl TAV® GE
avtov €yovpe akovumnoetl Evav kOfo. O kvPog akoAovbel v
MEPLGTPOPT] TOV OIOKOL Kol OV YALGTPO TAV® GE OVTOV.

Yxed160Te 0TOV KVUPO TNV KEVIPOUOAO OVVOUN OTNV S0GUEVT

0éon. And oo SOvaun TPoEPyETaL N KEVIPOUOAOG;

2Toy01 TOV acKijcewy 22-26: Yr0Aoyiouog THS KEVIPOUOLOD OOVOuUNS 6THY KOKAIKI KIvyol.

22. 'Eva exkpepés omotedeitan amd oyowvi pnkovg 0,2 m oto omoio €xetl kpepaotel pia pala 0,1
kg. Av to exkpepéc mepva amo v Katdtotn BEon Tov pe tayvTa 2 M/S vroAoyiote
o) TV TAGM TOV VIUOTOC.
B) av to 6pro Bpavong Tov vipatog givor 13,5 N vroAdoyiote v péytot taydtnTa mov unopel va
TEPVA TO GPAPIOI0 OO0 TNV KATMTOTY 0E0M OOTE VO UV oIl To GYOVi.

Ar. T=3 N, v=35 m/s.

23.'Eva moudi meprotpéper pia métpa palog 0,1 Kg depévn pe éva oyowi punikovg 0,4 m. To
EMIMEDO TEPIOTPOPNG Elvar KATaKOPLPO. YTTOAOYioTE

) TNV TGO TOL VALOTOC OTaV 1) TETPA PPICKETOL GTO OVATUTO oNUEio Ko £yl TayvTnTO 6 M/S.
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B) ™V eAdyiotn TaOhTNTO TOL TPEMEL VO £YEL N GOAIPO GTO AVATATO oNUEi0 DOTE Vo cupPaivel
OVOKOKAMOT).
Ar. T=8 N, v=2 m/s.

24.'Eva avtokivnto palag 1000kg mepva maveo amo €va capopdakl. To copopdkt pmopet va

BewpnOel Tunpa Kokdov axtivag 40 m. Yroloyiote

o) TNV avTidpacT oV SEYETAL GO TOV

dpdélo 10 avtokivnTo OTOV TTEPVE TTAVE® P

QIO TO GOUOPAKL He TayvTnTo, 10 m/s.

B) ™V péyom taydtnTa TOL TPEMEL VL
€xeL MOTE Vo UV YOAoEL EMOQPYT] HE TO
£00(p0¢ KOOMC TEPVA TO GALAPAKL.

Ar. N=7500 N, v=20 m/s.

25.'Eva oopa palog 0,2 kg Eexwva
and 10 onueio O kol TEPVAOVTOG
dwdoykd amo ta A, B, I', A katainqyet
oto Z. (otifog oavokOkiwong). H
oktiva Tov kOoxkAov givar 0,4 m. Otav
10 O TEPVE omd 10 onueio A €xet
TovTTe 5 M/S ko 6tav TEPVA amd TO
I' ée 3 mls. Ymohoyiote v

N

avTidopaon amo To 04medo oTo oNpEin

AxauT. A
Ar. N;=145N, Nr =25 N.

26. O 0JioKOC TOL OYNUOTOG TEPICTPEPETOL HE YOVIOKN
tayotnto. 10 rad/s. TIavo oe avtdv £XOVUE OKOLUTNOEL EVOV

KOPo og amdctaomn r=0,2 m and 1o kévrpo tov dickov. O kvog

aKoAovOel TNV TEPIGTPOPT TOV SICKOV Ko OplaKd OV YALGTPA

VO 6€ 0 TOV. Y TOAOYIGTE TOV GUVTIEAESTT TPIPNG TOL KOPOV pe
ToV dioKo.

Ar. pu=2.
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21001 TOV acKjeewV2T-29: XovdvTyon § TPorOPEVGI KIVRTOY GTHY KUKAIKY KIVNGH.
27. AYo dpopeig Eexvodv tavtdypovo amo To idto onueio evodg AT

KUKMoV otifov 400 m. Ot dbo dpopeic kvovvtan avtippoma. O

Avtdvng kveltor mpog ta aploTepd pe yoviokn toyvtnto /100

rad/s ko o T'évvng mpog ta de&1d pe yoviakn tayvtnto 37/100 rad/s.

YmoAoyiote

o) Xe 1660 Ypovo Ba cuvavtnBovv ot dvo dpopeic.

B) Ildéon amdotaon Oo kadlvyelr o Aviovng kot woon o ['dvvng

uéypt va cuvavtnfovv;
Arm. t=50s, s, =100 m, sz =300 m.

28. Avo dpopeic Eekvovv tavtdypova and ta onuein A kot I A
KukAMKoV otifov 400 m. Ta 6v0 onueia oynuatiCovv yovio /2 rad.
O1 600 dpopeic kivovvtar opdppoma mpog ta desd. O A e yovioknm
tovto. /100 rad/s ko o I' pe yoviakn toydtra 37/100 rad/s.
Ynohoyiote r

o) Xe 1660 xpovo Ba cuvavtnBovv ot dvo dpopeic.
B) Tléon amdotaon Oo koAdyer o A kot mdon o I' péypt va
cuvavinfovv;

Ar. t=75s, s, =150 m, sg =450 m.

AT
29. Avo dpopeic Eexvohv towtdypova amo to 1010 onueio evog

KUKAKoV otifov 400 m. Ot 6vo dpopeic kKivovvtor opdppona. H Avva
Kweitar pe yoviokn toydmro /100 rad/s ko n Tewpyia mpog pe
yoviokn todtta 37/100 rad/s. Yroloyiote

o) Xe 660 xpovo n I'ewpyia Ba Tponyeitan g Avvag katd m/4.

B) IMoon andotaon Oa Exel koddyer 1 Avva ko woon M F'ewpyio péypt
T0TE;

Ar. t=12,55, 55 =25 m, sg =75 m.
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